

乘客手机落车上 热心“的哥”忙送还

□记者 高红侠

本报讯“请你们帮忙感谢一下这个司机,他真是好样的。”昨天上午,市民孔女士致电本报热线激动地说。

孔女士说,4月19日下午6点多,她在新城区长安大道乘

坐出租车到市第二人民医院南门。下车不久,她发现自己刚花1500元买的手机不见了。想起自己在出租车上打过电话后放到了腿上,可能是掉在车上了。由于出租车已驶离现场,她急忙拨打自己的手机,出租车司机接通电话后称,他刚发

现手机。

由于当时有乘客坐车去平顶山西站,当晚8点左右,出租车司机将手机送到市区开源路南段孔女士家附近。“真是太好了!我以前也丢过手机,但都没找回来。”孔女士连连道谢。由于当时匆忙,她没来得及询问司

机的姓名,只记得对方的车牌号是豫DT0499。

昨天上午,记者根据车牌号辗转联系上出租车司机刘沛虎。“这是小事,是我们应该做的。”他说,孔女士打手机时,他才发现对方掉在后座上的手机。

成教本科学士学位 外语考试明天举行

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,我省成人高等教育本科生申请学士学位外国语水平统一考试于4月22日上午9:00至11:00进行。今年我省报名21859人,其中我市考生582人,考点设在平顶山学院北校区(崇文路校区),英语考场20个、日语考场1个。

根据规定,考生参加考试入场时须携带本人二代身份证、准考证等。市招办继续加大对利用无线电设备进行考试作弊的防范和打击力度。考点启用无线电作弊防控系统,考生入场时须接受金属探测器检测,各考场视频监控资料封存6个月。市招办提醒考生诚信考试,不要心存侥幸。

3月“平煤神马好人” 出炉

□记者 王春生

本报讯 记者昨天从平煤神马集团了解到,该集团3月份“平煤神马好人”已经评出,牛鹏涛等20人榜上有名。

据悉,获评3月份“平煤神马好人”的有:帮助100多名山里娃点亮艺术梦的平煤神马集团文工团团支部书记牛鹏涛;拥有孜孜不倦创新之心的十二矿掘进二队副队长李建永;22年扛起家庭重担,育子侄成才的帘子布公司原丝二厂卷绕工王金平;投身人道救援、助人脱险的天宏选煤有限公司计量科计量员孙亚华等。

寻找“平煤神马好人”活动每月一评,年终将从这些月度好人中评选出年度“平煤神马好人”,目前已有60人成为月度“平煤神马好人”。

追踪报道

倒地宣传栏已清理

□记者 范丽萍

本报讯 市民王先生向本报反映,市区稻香路与建设路交叉口处一宣传栏倒地,存在安全隐患。随后,记者将情况反映给市数字化城管监督指挥中心,工作人员表示会尽快通知有关部门处理(4月12日A6版报道)。

4月19日上午11点,记者再次来到该处采访时,看到倒地损毁的宣传栏已被清理,周围翘起的地砖也被重新铺平。

门面房 招租公告

位于市区和平路步行街一楼门面房(面积87.5平方米)合同到期,现对外公开招租。

联系电话:
17739271638
联系人:高先生



巧绘鹰城

4月19日上午,在新华区建设街小学,学生代表们展示自己绘出的鹰城最美景色,其中有校园、街景、山顶公园等。当日,该校开展了“动手绘出鹰城美景”活动。
本报记者 张鹏 摄

栎树不停下“虫雨” 车辆行人很“受伤”

□记者 高红侠

本报讯 近段时间,市区开源路南段道路两旁的栎树下起了“毛毛雨”,路过市民不胜其扰。昨天上午,市民李先生向本报热线反映了此事。

李先生说,开源路湛河桥南段是他每天上班的必经之路。近段时间,他发现道路两侧的行道树下起了“毛毛雨”,经常会落

在行人的身上,摸着黏黏的,很不舒服。

昨天上午,记者在市区开源路湛河桥至南环路路段看到,道路两侧种着栎树和银杏树,非机动车道和人行道上的地砖被“淋”上了斑斑点点的“油污”。机动车道上方的栎树叶相对好一些,而人行道上方的栎树叶稀疏、蜷曲,不少黑色的虫子在上面爬动。记者近距离观察

时,偶有被“雨点”打到的感觉。停放在树下的汽车车身上布满了虫子尸体和“油渍”,用手摸着黏黏的。

“树下的垃圾桶每天要擦好几遍,没过多久就又脏了。”负责该路段保洁的环卫工人说,虫害有一段时间了,但有关部门只在机动车道上对着栎树喷药,人行道上方根本顾及不到。

昨天上午,记者采访了市园林处湛南路养护队负责人王女士。她说,4、5月正是蚜虫滋生的季节,气温和湿度都适合蚜虫生长。近日,他们已组织工作人员对生蚜虫的行道树喷药。由于该路段的人流和车流量较大,喷药车只能在快车道行驶中人工操作,可能人行道一侧喷不到位。他们会听取市民意见积极改进。

全市职工演讲比赛启动

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从市总工会宣教部获悉,根据省总工会有关通知精神,市总工会决定自即日起至6月开展“中国梦·劳动美——践行党的十九大、百万职工在行动”全市职工演讲比赛活动,提醒各基层单位

工会积极准备初赛,选出种子选手。

据了解,演讲比赛分两个阶段进行。第一阶段为初赛,各县(市、区)总工会、各产业工会、市直工会、直属企业工会组织广大职工开展主题演讲比赛,从中遴选种子选手;第二阶段为决赛,5月下旬,各工会分

别选拔推荐1名优秀选手参加全市比赛。

参加全市比赛的选手,以“中国梦·劳动美——践行党的十九大、百万职工在行动”为主题自行命题,进行6分钟演讲。决赛设金奖3名、银奖6名、铜奖9名、优秀选手奖若干名。获得决赛前两名的选手将

由市总工会组队参加省赛,省赛时间、地点及相关要求另行通知。

各参赛单位须于5月20日前将初赛基本情况及推荐参加全市决赛的选手报名表和演讲稿(含电子版)发送到市总工会宣教部电子信箱pdsghxjb@163.com,联系电话:3799611。